11Iro

HAmsn: Buta
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 24.04.2019 22:40:48

dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHsI Bpada: 26.04.2019 12:20:40

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/301500/answer/301509




3opasctByrTe! Coemnanite Y3U opraHoB MOLIOHKY U IIOJIOBOTO 4YjeHa. ECM HET ccaguH, paH, TO
HUYeM Ma3aTh He Hafo. [1oJ10BOMy 4jieHy NpuaBaTh BO3BHIIIEHHOE TI0JI0XKEHNE B HUKHEM Oellbe,
KpaMHIOW IIJIOTh HE OTKATHIBATh, a IIPY TyaJleTe IOJIOBLIX OPTaHOB - GBICTPO OTKATaTh ¥ 3aKaTaTh,
yTOOH! He OBbLJIO YIIeMJIEHUS TOJIOBKY OTEKIIEeN KpaiiHel MI0Thi0. B3siTh 0CBOOOXKOEHUE OT 3aHATUN
GbusKynbTypou. Yaoauu!



